
Si cierta masa de gas, a presión constante, llena un recipiente de 20 litros de capacidad a la 

temperatura de 124ºC, ¿qué temperatura alcanzará la misma cantidad de gas a presión 

constante, si el volumen aumenta a 30 litros? 

 

 

 

 

En una persecución policial, el automóvil a la fuga lleva una velocidad de 140km/h cuando 

pasa por un determinado punto de una carretera. Tres minutos después, el automóvil oficial 

que sigue al anterior pasa por dicho punto a una velocidad de tan solo 230km/h para evitar 

causar un accidente con los demás vehículos de la carretera a causa de un exceso de 

velocidad. 

Se supone que las velocidades indicadas son constantes y la carretera es recta. Calcular 

cuánto tardará la policía en alcanzar al delincuente. 

 


